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kuryr 28. července 2023

Japonsko se dostává kvůli USA na mušku
infokuryr.cz/n/2023/07/28/japonsko-se-dostava-kvuli-usa-na-musku

Spojené státy, které mají zájem na natahování války na Ukrajině,
táhnou Soul a Tokio do zásobování Kyjeva zbraněmi a municí a
také podněcují jejich konfrontaci s Čínou v souvislosti s Tchaj-
wanem.

To dráždí Moskvu a Peking a hrozí výbuch na Korejském
poloostrově. „Na ráně“ je i Japonsko, ze kterého základen jde
Amerika bojovat s Čínou o Tchaj-wan, a které má územní nároky
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vůči Rusku. Evropa se militarizuje. Nad východní Asií se stahují
mraky. A Spojené státy si mnou ruce, posilují kontrolu nad západními
zeměmi prostřednictvím NATO, táhnou do aliance Jižní Koreu a
Japonsko, které se donedávna snažilo své mocné sousedy nezlobit.

To je smysl současné politiky USA. Zaměřují se na vytváření
nestability všude tam, kde je to možné, aby se zvýšila jejich role a
význam ve světě. Jak „ochránce“, tak atraktivní trh s bohatými
zdroji. A Američané také poskytují „útočiště“ nejcennějším
průmyslovým odvětvím a technologiím, které se již bezhlavě rozjely
do reindustrializujících se Spojených států, jako například Tchaj-wan
a Německo, kde americká politika destabilizace dosáhla největšího
úspěchu.

Zde jsou jen nejnovější příklady toho, jak se to dělá, na koho se
Američané zaměřují ak čemu to může vést.

Neohlášená návštěva

Jihokorejský prezident Yun Sok-yeol nedávno nehlášeně navštívil
Ukrajinu. S ukrajinským prezidentem Vladimirem Zelenským se
dohodl na „nejrychlejším“ poskytnutí „humanitární pomoci, kterou
Ukrajinci potřebují“ (nedělejme si iluze o tom, o co ve skutečnosti
šlo). Navíc se zcela otevřeně zmiňuje „bezpečnostní podpora“
Ukrajiny.

Jelikož finanční pomoc západních zemí Kyjevu slábne, Spojené
státy do tohoto procesu stahují i   své další bohaté vazaly. V roce
2022 poskytla Jižní Korea Kyjevu 100 milionů dolarů na vedení války
pod záminkou „humanitární pomoci“, letos již 150 milionů
dolarů. Soul zároveň dodal Kyjevu detektory min, neprůstřelné vesty,
vojenská nákladní auta, přičemž je pokrytecky nazval „nesmrtícími
vojenskými předměty“. Vyloučena nebyla ani dodávka smrtících
zbraní v případě „hrubého porušení válečných
zákonů“. Samozřejmě, Ruskem, protože sponzoři Kyjeva nechtějí
vidět četné ukrajinské válečné zločiny.
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Soul se také podle agentury „Yonhap“ netají „rozvojem spolupráce v
obranných projektech mezi Ukrajinou a Korejskou republikou ve
střednědobém a dlouhodobém horizontu“. Uvedl to první zástupce
vedoucího oddělení národní bezpečnosti prezidentské administrativy
Kim Tae-hyo. Jihokorejské ministerstvo obrany zároveň tvrdí, že
země údajně „nedodává smrtící zbraně“ Ukrajině a pozice vlády k
této otázce se „nezměnily“. Soul přitom před summitem NATO ve
Vilniusu poslal Kyjevu na ukrajinskou žádost celé letadlo s detektory
min, které Ukrajina potřebovala k vedení útočných operací.

To je lež!

Toto všechno je bohužel bagatel. „Cargrad“ již napsal, že Jižní Korea
je v ukrajinské válce ponořena po krk. Od prosince loňského roku
dostala Varšava podle polského rozhlasu první várku jihokorejské
vojenské techniky – tanky K2 a samohybné houfnice. Mluvíme o
desítkách bojových vozidel velmi vysoké kvality.
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Údajně jsou určeny pro polskou armádu, ale samozřejmě, neexistují
žádné záruky, že nebudou převezeny na Ukrajinu nebo nevstoupí na
její území spolu s Poláky. S největší pravděpodobností tam budou
K2 a K9. V každém případě tyto dodávky umožnily Polákům předat
své sovětské tanky na Ukrajinu. V rámci největšího vojenského
exportního obchodu ve své historii Jižní Korea souhlasila s prodejem
přibližně 1000 tanků K2 Varšavě.

Polsko diskutuje také o nákupu 1400 bojových vozů pěchoty
„Borsuk“ z Jižní Koreje. V březnu 2023 jihokorejské úřady schválily
vývoz polských houfnic Krab s jihokorejským podvozkem a
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náhradními díly na Ukrajinu, informovala agentura
„Reuters“. Varšava předala Ukrajině v květnu 18 samohybných
houfnic ráže 155 mm.

Existují dohody o dodávce dalších „desítek“ samohybných
zbraní. „Wall Street Journal“ zveřejnil materiál o tajné dohodě mezi
Washingtonem a Soulem o nákupu 100.000 dělostřeleckých nábojů
z Jižní Koreje na další přepravu na Ukrajinu. Soul nejenže prodává
Varšavě, jednomu z hlavních sponzorů a účastníků ukrajinské války,
nejnovější útočnou vojenskou techniku, ale uděluje také právo
nakládat s ní v budoucnu podle vlastního uvážení.

Mohou doskákat

Avšak Jižní Korea má od 40 do 80 (přijatých najednou za dluhy
SSSR) ruských tanků T-80U a několik T-90UK. Většina z nich, což je
velmi výhodné pro přepravu, je ve skladu. Jihokorejská armáda má
také desítky ruských BMP-3. To vše se také může kdykoli dostat na
Ukrajinu. Je jasné, že Jižní Korea toto všechno zvlášť nepotřebuje,
protože je příliš hloupá – jedná pod tlakem Spojených států.

Moskva to vidí a konstatuje, že jihokorejská strana si je dobře
vědoma nezbytných negativních důsledků případného rozhodnutí
Soulu přidat se ke skupině „vojenských sponzorů“ kyjevského režimu
a dodat mu smrtící zbraně.

I Pekingu vadí sbližování Jižní Koreje s „agresivním NATO“, které,
jak ukázal summit aliance ve Vilniusu, se Američané snaží rozšířit i
do východní Asie.

Mezitím se už dlouho touží vypořádat s Jižní Koreou i
Pchjongjang. Rozhořčení KLDR vyvolávají demonstrativní návštěvy
amerických strategických jaderných ponorek jihokorejských přístavů
a   jihokorejsko-americké manévry. A pokud Peking a Moskva všemi
možnými způsoby Pchjongjang brzdily, nyní se situace může
změnit. Severní Korea chce, aby se to změnilo, dokonce naznačuje
možnost a touhu pomoci Rusku na Ukrajině, protože obě země mají
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stejné nepřátele. Kim Čong-un chápe, že války se staly hybridními,
jednou z front je ekonomika a aby člověk vyhrál, musí se jich
zúčastnit.

Pozice Japonska: proti Číně i proti Rusku

Američané táhnou do NATO i úhlavního nepřítele Číny – Japonsko,
které má napjaté vztahy se Severní Koreou a zničilo si vztahy s
Ruskem. V polovině července byl přijat aktualizovaný plán
spolupráce mezi Tokiem a aliancí na roky 2023-2026. Strany mají v
úmyslu zintenzívnit spolupráci v 16 oblastech včetně sféry
kybernetické a vesmírné bezpečnosti a námořní
bezpečnosti. Aktivují se také společné tréninky a cvičení.

https://stranapro.cz/
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Japonský premiér Fumio Kišida se zúčastnil summitu NATO ve
Vilniusu. Američané modernizují a rozšiřují své základny na Okinawě
av jiných částech Japonska, aby se mohli zúčastnit nadcházející
války s Čínou o Tchaj-wan, který se Washington nechystá Číňanům
jen tak předat – jen v podobě spáleniště spolu s dusivými
protičínskými sankcemi.

Japonsko, které má navzdory nedávnému pacifizmu silnou armádu a
námořnictvo a rozvinutý vojenský průmysl, Američané také zatahují
do poskytování vojenské pomoci Ukrajině. Japonci již platí za nákup
zbraní a střeliva Ukrajinou z jiných zemí. Ale něco je už poskytnuto i
přímo. Kišida například ve Vilniusu slíbil, že dodá Kyjevu systémy
pro detekci bezpilotních letadel. To bude v ceně 30 milionů dolarů.

Maličkost samozřejmě ve srovnání s „humanitární“, potravinovou,
finanční a jinými druhy pomoci již přidělené Ukrajině na vedení války
v celkové výši 7,6 miliardy dolarů.

Ruské ministerstvo zahraničních věcí poukázalo na to, že dodávka
vojenského materiálu z Tokia Kyjevu vede k eskalaci nepřátelství,
dále žene vztahy Japonska s Ruskem do nebezpečné slepé uličky a
nezůstane bez následků.

A nejsou to jen slova. Z nejnovějších zpráv na toto téma:

„Válečné lodě Tichomořské flotily opustily Vladivostok, aby se
zúčastnili společných rusko-čínských námořních cvičení
„Sever. Interakce-2023“. Uskutečňují se ve vodách Japonského
moře. Rusové a Číňané pracují na „zajištění bezpečnosti
strategických námořních cest“. Cvičení jsou navržena tak, aby
posílila schopnosti Ruska a Číny společně chránit regionální mír a
stabilitu, jakož i reagovat na různé bezpečnostní hrozby a výzvy.“

Od roku 2014 uskutečnily ozbrojené síly obou zemí 36 společných
cvičení. V roce 2022 se ze šesti vojenských cvičení pět uskutečnilo
po 24. únoru. Japonsko může být napjaté. Rusko sice nemá v
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regionu velký kontingent vojáků. Proto je nepravděpodobné, že
Moskva bude dlouho váhat, aby tuto situaci napravila jiným
způsobem, pokud se něco stane.

A Japonci dobře vědí jak! Dokonce ani jaderné bomby shozené
Spojenými státy na Hirošimu a Nagasaki nenaštrbily jejich lásku a
úctu k Američanům. A do zajetí, jako během poslední války, se
zřejmě budou chtít vzdát Rusům a ne Číňanům, před kterými se
historicky tolik provinili.

Co z toho vychází?

Zkrátka, kdo seje vítr, sklízí vichřici. Američané riskují přes své
intriky, aby zachovali co nejúplnější formu světové nadvlády a
přesunuli náklady tohoto procesu na jiné státy, aby dostali tvrdou
odpověď od Ruska, Číny, Severní Koreje a dalších postižených
zemí. Toto je hra s ohněm a je čas, aby Washington přestal, dokud
nebude pozdě a rezignoval na roli regionální velmoci.

Jakmile se tak stane, hrozba velké války okamžitě zmizí a lokálních
válek bude méně. Rusko, Čína a jejich spojenci neustoupí a většina
zemí ráda přijme multipolární svět, ve kterém je Západ v čele s USA
nebude moci k ničemu nutit a brzdit jejich rozvoj.

Sergej Latyšev
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